
DOLNÍ PODLUŽÍ – HORNÍ PODLUŽÍ – JIŘETÍN POD JEDLOVOU 

PODTOLŠTEJNSKÝ OBŠŤASTNÍK  
LISTOPAD 2017 

POZVÁNKY NA SPORTOVNÍ, KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE 

 
„Tajemný Tolštejn“    Foto Marian Maštrla  

 

RÁDI VÁS ZVEME   
ZA ZAJÍMAVOU NABÍDKOU V OBCÍCH  PODTOLŠTEJNSKA: 

 

Čtvrtek 2. 11. od 16:30 h. 

VZPOMÍNKA NA VŠECHNY VĚRNÉ ZEMŘELÉ  

Bohoslužba s modlitbou a prosbou za zemřelé. 

Jiřetín pod Jedlovou – kostel Nejsvětější Trojice 
 

Sobota 4. 11. od 10:30 h. 
TJ ČECHIE HORNÍ PODLUŽÍ – FK SLOVAN CHABAŘOVICE  

Mistrovské fotbalové utkání Krajské soutěže dospělých. 

Horní Podluží – fotbalové hřiště 

 
 



Sobota 4. 11. od 14:00 h. 

SK SLOVAN JIŘETÍN P. J. –  FK ČESKÝ LEV TĚCHLOVICE 

Mistrovské fotbalové utkání Okresního přeboru dospělých. 

Jiřetín pod Jedlovou – sportovní areál – fotbalové hřiště 
 

Pátek 10. 11. od 17:00 h. 

MEJDAN PRO STARŠÍ A POKROČILÉ 

K dobré pohodě zahraje Miloš Kostlán a vystoupí děti z místní školy. 

Občerstvení zajištěno, káva a koláč zdarma. 

 POZOR – SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ SLANÝ ŠTRŮDL! 

Dolní Podluží – tělocvična základní školy 
 

Sobota 11. 11. od 13 do 17:00 h. 

LISTOPADOVÉ TVOŘENÍ 

Zajímavá rukodělná výtvarná činnost při malování keramických hrnků 

a korálkování vánočních ozdob. Kurzovné 50 Kč. 

Horní Podluží – obecní klub 
 

Sobota 11. 11. od 10:30 h. 

TJ ČECHIE HORNÍ PODLUŽÍ – TJ UNION DĚČÍN 

Mistrovské fotbalové utkání Krajské soutěže dospělých. 

Horní Podluží – fotbalové hřiště 
 

Sobota 25. 11. odjezd  v 10:15 h. 

Zájezd: MUŽ SE ŽELEZNOU MASKOU (muzikál) 

Přihlášení zájemci obdrží vstupenky v autobusu. 

Horní Podluží – u obecního úřadu 

 

Sobota 25. 11. od 17:00 h. 

MŠE SVATÁ KE SVÁTKU SV. KATEŘINY 

Bohoslužba ve věžní kapli. 

Dolní Podluží – kostel sv. Kateřiny 

 

 
 



Pátek 1. 12. od 19:00 h. 

DARUDAJ & hosté 

Komorní atmosféra hudebního vystoupení s obsazením kytara, bubny 

perkuse, didgeridoo a zpěv.Vícežánrovou vlastní tvorbu 

(folk, reggae, etno a další) představí místní skupina Darudaj 

a její hosté Petruška, Woodward a Martin H.  Vstupné dobrovolné. 

Jiřetín pod Jedlovou – galerie V Podstávce (Náměstí Jiřího, č.p. 129) 

oxoxoxoxoxoxoxoxoxoxoxo 
 

Sobota 2. 12. 

ZAHÁJENÍ ADVENTU V JIŘETÍNĚ  

A ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

(Náměstí Jiřího) 
 

Od 13:30 h. – ADVENTNÍ TVŮRČÍ DÍLNA 

                       Výroba adventních věnců a vánočních dekorací  

                       Ve Spolkovém domě  (Náměstí Jiřího č. p. 36). 
 

Od 16:30 h. – PŘÍJEM VÝROBKŮ DO SOUTĚŽÍ  

                        „O nejhezčí vánoční dekoraci“ a „O nejlepší domácí  

                        vánočku“ ve stáncích u vánočního stromu. 

                     - VÁNOČNÍ  POŠTOVNA   

                       přijímá u vánočního stromu, razítkuje a odesílá  

                      Ježíškovi všechna dětská dárková přání. 

                - VÁNOČNÍ NADÍLKA  

                  pod vánočním stromem pro opuštěná zvířátka 

                  v děčínském útulku z donesených dárků  

                  dobrovolných dárců. 
 

Od 17:00 h. -  ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU  

                               s vystoupením dětí z mateřské školy, svátečním slovem, 

                       vyhodnocením soutěží, občerstvením, s příjemnou  

                       předvánoční pohodou s nezbytnou vůní svařeného vína.  

 

oxoxoxoxoxoxoxoxoxoxoxo 



 

Neděle 3. 12. od 9:30 h. 

MŠE SVATÁ O PRVNÍ  NEDĚLI  ADVENTNÍ 

Bohoslužba se žehnáním adventních věnců a zapálením první svíce. 

Jiřetín pod Jedlovou  – kostel Nejsvětější Trojice 

 
 

Neděle 3. 12. od 16:00 h. 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

Tradiční předvánoční akce s programem dětí z mateřské 

 a základní školy ve školní tělocvičně,  

 s vánočním občerstvením a vypuštěním balónků  

s přáníčky pro Ježíška při rozsvícení stromu. 

Dolní Podluží  – u obecního úřadu 
 

Neděle 3. 12. od 16:00 h. 

ZAHÁJENÍ  ADVENTU  

A ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

Projekce fotografií o obci, vystoupení dětí z MŠ Klíček a pěveckého 

sboru Varnsdorfské Náhodou. Ježíškova poštovna přijímá a doručí 

dětská dárková přání, Vánoční pekárna s ochutnávkou přineseného 

cukroví. Vánoční dílničky pro děti i dospělé, možnost zakoupení 

adventních věnců. Občerstvení a nezbytný svařák na zahřátí. 

Horní Podluží  – u obecního klubu 
 

Sobota 9. 12. od 14:00 h. 

SVATOJIŘETÍNSKÝ ADVENT 

Tradiční předvánoční odpoledne s adventními programy a prodejem 

dárků, staročeských vánočních pokrmů, ukázkami vánočních zvyků a 

dekorací z přírodních materiálů i s tombolou o štědrovečerního kapra. 

Jiřetín pod Jedlovou  – budova fary 
 

 

 

 



 

Neděle 10. 12. od 9:30 h. 

MŠE SVATÁ O DRUHÉ NEDĚLI  ADVENTNÍ 

Bohoslužba s duchovním zastavením pod druhou svící  

adventního věnce. 

Jiřetín pod Jedlovou  – kostel Nejsvětější Trojice 
 

Pořad pravidelných bohoslužeb v Jiřetíně p. J. 

neděle v 9:30 h.  

úterý v 16:30 h. 

Kostel Nejsvětější Trojice ( Náměstí Jiřího) 
 

 

Vážení pořadatelé sportovních, kulturních a společenských akcí pro 

veřejnost! Působíte v oblasti Dolního Podluží, Horního Podluží, či 

Jiřetína pod Jedlovou a máte zájem o publikování vaší pozvánky?  

O vašich prosincových akcích rádi zveřejníme informace, které zašlete 

do neděle 26. listopadu 2017 na adresu martin.louka@seznam.cz .  

Na stejné adrese si každý zájemce může také objednat  

pravidelné bezplatné zasílání programového přehledu  

na svou domácí elektronickou adresu. 

 
OBŠŤASTNÍK PŘEJE VŠEM PŘÍJEMNÝ VSTUP DO KRÁSNÉHO ČASU 

ADVENTU A HEZKÉ CHVÍLE S PROGRAMY OBCÍ PODTOLŠTEJNSKA! 

 

mailto:martin.louka@seznam.cz


 

 

   

 
 

 

Náš Obšťastník se obrací na místní fotografy:  

Rádi bychom na titulní straně tohoto programového přehledu 

publikovali originální snímky zdejších fotografů z oblasti 

Podtolštejnska. Snímky by měly být charakteristické pro období 

inzerovaných programů a to jak zaznamenanou aktivitou, tak i 

termínem a ročním obdobím.  Fotografie budou publikovány se 

jménem autora a uloženy v archívu Obšťastníku k dalšímu 

případnému použití. Autor zasláním snímku dá Obšťastníku právo 

k volnému užití. Přidáte svůj snímek? Budeme se na něj těšit na 

adrese  martin.louka@seznam.cz  .  
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